Ставропольский край
Советский городской округ
Школьный этап всероссийской олимпиады школьников 
2018/19 учебного года

МАТЕМАТИКА

4 КЛАСС
ОТВЕТЫ


1. Ответ. 99+99+98=296.

2. Ответ. 111–11–1=99.

3. Решение: 90 − 72 : (6 + 3) = 82.

         Критерии. Правильная расстановка скобок: 5 баллов.

         Неправильная расстановка скобок: 0 баллов.

4.  Ответ: 15, 12, 12, 21 см соответственно у квадратов №№3–6.

Решение. Сторона №3 равна разности сторон №1 и №2, то есть 15 см. 
                 Сторона №4 равна разности №3 и №2, то есть 12 см. 
                 Сторона №5 также равна 12 см. 
                 Сторона №6 равна сумме сторон №1 и №2, то есть 21 см.




Критерии. Найдены длины сторон всех квадратов: 7 баллов.

             Найдены длины сторон трёх квадратов: 5 баллов.

             Найдены длины сторон двух квадратов: 3 балла.

             Найдены длины сторон одного квадрата: 1 балл.

             Не найдены стороны длин ни одного квадрата: 0 баллов

Разрезания

5. Решение:  Одно из возможных решений показано на рисунке
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Текстовые задачи

6. [bookmark: _GoBack]  Ответ. 18 см2.
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